HoxigHi pyHKIiA, 32JaHNX HESIBHO Ta APAMETPUYHO.

IHoxiani Bumux nopsiakis. Audepenuianu.

3HaiiTi noxinny y. ¢yHkuiii, 3a1aHux y HesiBHiii dopmi.
1. X’ +Iny—x’" =0

Po3B’si3anns. /[udepeHiiitoeMo piBHICTh 1O 3MIHHIH X,
BBAXKAIOUU y=y(X).

!

3x2+1—2x-ey—xzey-y'=0 :

y
3xX°y+y —2xy-e’ —x’e’y-y' =0

3BijcH 3HAX0IUMO )"
y'(l — xzyey) =2xye’ —3x’y .

(2xey —3x’ )y

1-x"ye’

V' =

: d .
Otpumanu noxingny y' =y, = d_y , BUpOKCHY dYepe3 3MiHHI
x

xXTay.
2. x +y°=3xy=0.
Posp’sizanns.  3x° +3)°y -3y -3x)' =0.

3(y2—x)y'=3(y—x2).



3. x"—6x"y* +9y* —5x* +15y° —100=0.
Po3B’si3anuH.
4x’ —12xy° —12x°y-y' +36y°y —=10x+30y- ' =0.

4x’ —12xy* —10x =(12x°y —36y° —30y)- y'.
~ 2x(2x2 —-6y° —5) X
- 6y(2x2 —6y° —5) - 3y '

yl

4. x’siny+ y*cosx—2x—-3y+1=0.
Po3B’si3anHs.

2xsiny+x’cosy-y +2y-y cosx—

—y*sinx—-2-3y)'=0.
(x2 cosy+2ycosx—3)y':2+y2 sin x —2xsin y.

, 2+ y’sinx—2xsiny

- xzcosy+2ycosx—3'

5. 3HaiiTu 3HaUEHHA Y. y TOYIL 3 KOOpJAUHATAMH X=)y=1,
axkmo x° —2x°y” +5x+y—-5=0.
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Po3B’s13anHs. 3HaiieMo 3HaueHHs ). . Jludepenniroemo
3a/1aHy PIBHICTH MO X:

3x° —4xy’ —4x°y-y' +5+ )" =0.

3x° —4xy’ +5=(4x2y—1)y',

, 3x° —4xy° +5
Y 4x*y -1

4
[Tpu x=y=1 oTpumyemMoO y'=§.

3HaiTi noxiany y. pyHkuii, 3a1aHuX y napaMeTpu4Hin
(popmi.

rx = x(t),

Hexait {y= y(t), — (byHKIIIS, 3a7aHa y TapaMeTpUUHiil (hopMi.

te|a; .

, _d '
yx:_y:Li .
dx x

t

-

x=e 'sint,
1. 1 y =¢€' cost,
teR.

N\

Po3B’si3aHHs. x, = —¢ 'sinf+e ' cost =e”' (cost —sint),



yl =é'cost—e'sint=¢ (cost—sint).

. ¢ (cost—sint)

Vs x;:e_’(cost—sint):e '

-

X = arcsint,
2. {y=In(1-7),
te(-L1).
1 2t
Po3p’si3aHHA. X = s V==,
42 1—1
1—t¢
!
y 2t > 2t
y;:—i:—l 2. l_t = 2
X —1 1—¢
X = sect,
3. Jy=tgt,
T
tel 0;—|.
\ 2
1 ) sinz 1
sin
Posp’szamms. x,=| — | =———, y, =——,
cost cos” t cos”t
y,_yt’_ 1 cos’t 1
* x cos’t sint sint
x=tInt,
4. 3naiiTy noxinHy y. QyHKIIl In¢ Yy Toumi ¢=1.

4




yt

t

Po3e’si3annst. 3Haiinemo noxigny y.(¢#)==t. x/ =Ins+1,

, [ Int ,— I-lnz , _l-lnz 1 [Tpu t=1 oTpUMAaEMO:
Vs t 2 T el ® P '
=1.

/
Vi t=1

3HaiTH AudepeHIiaiy BKa3aHuX (PyHKITIH.

2e* dx

1. y:arctg(ezx). dy =y'(x)dx = o

—gx/ 9—x +—arcsm§
=y'(x)dx \/49 X (227) +

2249x

49 49 — x*

1
+_.—.
2.7 x° 2\/49 x*

L4 49—y -x2+49 2(49-x)
2 49— x? 2449 — x* 249 — 2

=49 —x7.

3. [TopiBHSATH npUpicT Ta nudepeHiian QyHKiii
y=2x"+5x.
Po3s'si3annst. 3Haiinemo npupict Ay ¢yukuii y = y(x)

IIPU MEPEXO/I1 BIJT TOYKHU X JO TOUKU X + Ax:
Ay = y(x+Ax)—y(x).



Ay=2(x+Ax) +5(x+Ax) —2x" —5x" =
:2((x+Ax)3—x3)+5((x+Ax)2—x2):

2(3x°Ax +3x(Ax)’ +(Ax)’ )+ 5( 2xAx + (Ax)’) =

6x” +10x) Ax +(6x+5)(Ax)” +2(Ax) .

dy=y'(x)dx= (6x2 + le)dx.

Pi3uuis Mixk Ay Ta dy € HECKIHUEHHO MajIO0 BUIIOTO
NOPSIKY, HIXK Ax:

o(Ax)=(6x+5)(Ax)" +2(Ax)".

4. O0uncnutu HabmkeHe 3HadeHHd arcsin0,51.
Po3sp’s3anns. PosrisiHemo dyHkuito f(x)=arcsinx.

Maemo: f(x+Ax)~ f(x)+ f'(x)-Ax. Hexait x=0,5,
1

l—x

Ax =0,01. (arcsin x)' = —. OTpumyemo:

arcsin 0,51 ~ arcsin 0,5 + ! - 0,01~
1-(0,5)

z%+o,011zo,513.

JloManiHe 3aBAAHHA:

OGuncanTu noxigHi ..



x(yz—sz)
y(2y2—x2).

3cos3x + y’sinx

1. x* +y* =x%y*. Bignosiab: . =

2. y’cosx =sin3x. Biamosinp: y=

2ycosx
3. 3> —2xy+4=0. Bixnosix: y =—2—.
y—X
x=1-1, 2_1
4, Binnosins: . = 3 .
y=t—r. 2t
Lo+ r
) _ ) 2 1
5. < -1 Binnosins: y. = L -
o t(2+3t-r)
T
x=2cos’t, . . , 3
6. BignoBigb: y =-—-—tgt.
y =3sin’t. 2
y , . x=t—t",
7. 3nautu y_y touul ¢ =0, AKIIO ,
y=t’-¢.
Binmosins: y! =0.
3HalTH AudepeHIIaIN BKa3aHUX (PYHKITIH.
1. x-6 dx
8. y=—In . BignoBiab: dy = :
T %46 YT 36

9. s=¢" . BignmoBinb: ds = 2te' dt.






